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Le SMEAG gère les activités au sein de l’Ile de loisirs du port aux cerises, et recherche des Educateurs Sportifs disponibles les Mercredis, week-ends, jours fériés et vacances scolaires pour la période des vacances scolaires d’avril aux vacances scolaires de la Toussaint 2025.
Missions principales :
· Enseigner en cours collectifs pour adultes et enfants, de l'initiation au perfectionnement, les différentes pratiques liées aux activités physiques et sportives.
· Accueillir, animer et organiser les événements sportifs et les activités proposées en collaboration avec le coordinateur.
· Assurer la promotion des activités au sein du Village Sportif et Culturel ainsi que sur le reste de l'Île de Loisirs.
· Encadrer les activités tout en mettant en œuvre les séances pédagogiques et en adaptant les séances en fonction du public accueilli (niveau, âge, attentes) et des conditions climatiques.
· Veiller à la sécurité du public et respecter la réglementation propre à l'activité et les directives du coordinateur des activités.
· Préparer, ranger le matériel et en assurer l'entretien (VTT, Canoë, Tir à l’arc…).

Formation / Expérience :
· Formation BEESAPT / BP JEPS APT / STAPS
Conditions :
· Disponibilité pendant les périodes de forte affluence des vacances d’avril aux vacances de la toussaint (semaine, week-ends, vacances scolaires, été)
Type de contrat : CDD temps partiel

Envoyez vos candidatures (CV+ lettre de motivation) à l’adresse mail suivante : 
b.cluzel@portauxcerises.fr
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